



## Κοινοβουλευτική Ομάδα

Λεωφ. Ηρακλείου 145, 14231 ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ,  
τηλ.: 2102592213, 2102592105, 2102592258, fax: 2102592097  
e-mail: ko@vouli.kke.gr, http://www.kke.gr  
Γραφεία Βουλής: 2103708168, 2103708169, fax: 2103707410

Προς το Προεδρείο της Βουλής

### ΑΝΑΦΟΡΑ

Για τον κ. Υπουργό Δικαιοσύνης

**Θέμα:** Για την υποστελέχωση των Δικαστικών Υπηρεσιών του Νομού Λέσβου.

Οι βουλευτές Κομνηνάκα Μαρία, Μανωλάκου Διαμάντω, Συντυχάκης Μανώλης

Κατέθεσαν **ΑΝΑΦΟΡΑ** το κείμενο του Συλλόγου Δικαστικών Υπαλλήλων Νομού Λέσβου στο οποίο ζητούν την πλήρη στελέχωση των Δικαστικών Υπηρεσιών του Νομού Λέσβου με προσλήψεις μόνιμου προσωπικού και καταβολή όλων των δεδουλευμένων στο ήδη υπάρχον, εκσυγχρονισμό των υλικοτεχνικών εξοπλισμών, ανέγερση σύγχρονων, λειτουργικών δικαστικών κτηρίων και εκσυγχρονισμό των ήδη υπάρχόντων.

Αθήνα 11/01/2022

Οι καταθέτοντες βουλευτές

2 ον) Να θεσμοθετηθεί εκ νέου το «επίδομα ειδικών συνθηκών» για όλους τους δικαστικούς υπαλλήλους, που αναίτια και άδικα καταργήθηκε το 2011, δεδομένου μάλιστα ότι οι εργασιακές συνθήκες στο χώρο των Δικαστηρίων έχουν γίνει δυσμενέστερες από τότε.

3 ον) Να πληρώνονται στο ακέραιο οι χιλιάδες ώρες υπερωριών των Δικαστικών Υπαλλήλων, που προσφέρουν εργασία απογεύματα (μετά τη λήξη του ωραρίου), Σάββατα και αργίες. Επίσης η ίδια μέριμνα να ληφθεί για την εργασία των επιδόσεων κλήσεων των Επιμελητών Δικαστηρίων με διπλάσιασμό των καταβαλλόμενων σήμερα εξόδων κίνησης.

4 ον) Να εκσυγχρονιστούν οι υλικοτεχνικές υποδομές και να επεκταθούν οι διαδικασίες ηχογράφησης και αποηχογράφησης σε όλα τα δικαστήρια της χώρας (πολιτικά και ποινικά) με την ανάθεση του έργου αυτού σε Δικαστικούς Υπαλλήλους μετά από κατάλληλη εκπαίδευση και όχι σε ιδιωτική εταιρεία.

5 ον) Να κινηθούν οι διαδικασίες ανέγερσης σύγχρονων, λειτουργικών δικαστικών κτηρίων με τις απαραίτητες συνθήκες ασφάλειας έναντι των καιρικών φαινομένων και να εκσυγχρονιστούν όσα από τα υπάρχοντα δικαστικά κτίρια είναι λειτουργικά και ασφαλή. Να προσληφθεί δε μόνιμο προσωπικό για την συντήρηση- καθαριότητα και φύλαξη των δικαστικών κτηρίων.

**Μυτιλήνη 5-1-2022**

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΜΥΡΣΙΝΗ ΓΙΑΝΝΑΚΑ



Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΛΕΝΕΤΗΣ

Η πανδημία έβγαλε στην επιφάνεια το θέμα του δύσκολου εργασιακού περιβάλλοντος και των ελλιών έως ανύπαρκτων υλικοτεχνικών υποδομών, αλλά και τις ανεπαρκείς έως και ακατάλληλες κτιριακές υποδομές. Αν και οι διαδικασίες έχουν ολοκληρωθεί από τις υπηρεσίες μας, το Υπουργείο Δικαιοσύνης καθυστερεί αδικαιολόγητα την χρήση της αίθουσας συνεδριάσεων της Γενικής Γραμματείας Νησιωτικής πολιτικής ως αίθουσα ακροατηρίων του Εφετείου Βορείου Αιγαίου, εξέλιξη για την οποία αγωνίστηκαν οι δικαστικοί υπάλληλοι και τα Δ.Σ. του Συλλόγου μας.

Ως σύλλογος Δικαστικών υπαλλήλων Νομού Λέσβου ζητάμε:

Να καλυφθούν τα κενά των δικαστικών υπηρεσιών της Λέσβου με άμεσες προσλήψεις μόνιμου προσωπικού όλων των κλάδων και κατηγοριών, παράλληλα προτείνουμε για την περιοχή μας να προκριθεί το κριτήριο της εντοπιότητας, ώστε να παραμείνουν στις θέσεις τους οι προσληφθέντες υπάλληλοι.

Παράλληλα στηρίζουμε πλήρως τα αιτήματα της Ομοσπονδίας Δικαστικών Υπαλλήλων Ελλάδος (Ο.Δ.Υ.Ε.) όπως αυτά καταγράφηκαν και στο τελευταίο υπόμνημα που παραδόθηκε στον Πρωθυπουργό και τους Υπουργούς Δικαιοσύνης, Εσωτερικών και Οικονομικών και είναι:

1 ον) Να προκηρυχθεί άμεσα γραπτός διαγωνισμός για πρόσληψη Δικαστικών Υπαλλήλων (όλων των κλάδων και κατηγοριών) σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 11 του Κώδικα Δικαστικών Υπαλλήλων (Ν. 4798/2021 ΦΕΚ 68Α') προκειμένου να καλυφθεί το ταχύτερο δυνατό μέρος από τις υφιστάμενες κενές οργανικές θέσεις Δικαστικών Υπαλλήλων.